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CAVI SPECIALI

La POLIPLAST, fondata nel 1999, ha sede
nella ridente citta di Catania dove, in
breve tempo, ha maturato una
specializzazione e un’esperienza rilevante
nel settore della produzione di cavi speciali
e dell'importazione di componenti elettrici.
Lo sviluppo dell’Azienda ¢ evidenziato
dalla costante espansione della gamma
dei prodotti offerti e dalla crescente
capacita di soddisfare le esigenze di
qualita, funzionalita e convenienza del

mercato in continua evoluzione.

Grazie ad un laboratorio dotato di
strumentazione e apparecchiature
d’avanguardia, la POLIPLAST garantisce
I'affidabilita dei suoi prodotti e la rigorosa
attinenza alle norme nazionali e
internazionali di riferimento. La
certificazione 1SO 9002 ¢, senza dubbio,
un riconoscimento delle politiche di qualita
e trasparenza perseguite dall’Azienda.

Un efficiente ufficio commerciale, in
sinergia con una struttura logistica che
assicura I'attento stoccaggio del prodotto
e la precisa gestione delle scorte, ¢ in
grado di rispondere con estremo
dinamismo, flessibilita e precisione alle
richieste della clientela sul territorio
nazionale ed estero, fornendo cosi

un’assistenza adeguata ad ogni esigenza.



SPECIAL CABLES

POLIPLAST, founded in 1999, is situated
in the town of Catania where, in a short
period of time, it has matured a
specialization and a relevant experience
in the field of special cable production
and electrical component import. The
development of the company is
emphasized by the constant expansion
of the range of products offered and by
the capability of satisfying the demand
for the quality, functionality and
convenience present in a continually

elvolving market.

By means of a laboratory furnished with
instruments and avant-gard equipment,
POLIPLAST guarantees the reliability of
its products together with the rigorous
adhesion to national and international
normatives. 1SO 9002 certification is,
without doubt, a recognition of the
quality politics and transparency persued

by our company.

An efficient sales office, in synergy with
logistics assures a careful product
stockage and a precise administration
of stocks, capable of responding to all
clients demands with extreme dynamism,
flexability and precision nationwide and
overseas, providing an assistance for

demands.
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Caratteristiche tecniche dei cavi coassiali
Coaxial cable tecnical characteristics

Generalita Generality

Conduttore interno
Inner conductor

POLIPLAST produce una vasta gamma di cavi coassiali, realizzati
secondo le normative internazionali, rispettando le specifiche
richieste dai Clienti.
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Questi sono usati per la trasmissione in alta frequenza ed i campi
di applicazione sono tra i piu svariati: dal settore militare a quello

Dielettrico _ e
. . medico e delle comunicazioni.

Dielectric Il cavo coassiale ¢ una linea di trasmissione che permette la
propagazione di un segnale elettrico. Essendo, perd un elemento
passivo, provoca un'attenuazione del segnale che lo attraversa

Nastro

proporzionale sia alla lunghezza del cavo sia alla frequenza d'esercizio.

Tape - o
Alcune caratteristiche fondamentali della linea di trasmissione sono:
‘ ® Attenuazione continua

\ \ ® Buona resistenza ad eventuali sollecitazioni meccaniche

Treccia
Braid

® Buona protezione del segnale trasmesso da interferenze esterne

e Ottima resistenza agli agenti atmosferici

POLIPLAST produces a large range of coaxial cables, made in respect

of clients demands and international normatives.
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These cables are used for the transmission in high frequency in a

Nastro poliestere large field of applications: military, medical, communications etc.

Polyester tape

The coaxial cable is a transmission line which permits the
propagation of an electrical signal. Because it is passive, it provokes
an attenuation of the signal which travels proportionally through
the length of the cable and through its working frequence.

. Some fondamental characteristics of their line of transmission are:
Guaina
Sheath e Continuous attenuation
® Good resistance to meccanic stress
® Protection of signal from external interference

® Optimum resistance of atmospheric agents

Il Conduttore Interno Internal Conductor

Il conduttore interno ha lo scopo di trasportare The internal conductor has the role of

il segnale; in particolare, maggiore ¢ il suo
diametro, minore 'attenuazione risultante. Puo
essere singolo o a corda, costituito da rame
nudo, acciaio ramato oppure da rame stagnato.
L'effetto pelle

In radiofrequenza il segnale si propaga solo
attraverso la supericie del conduttore per uno
spessore tanto minore quanto piu € elevata la

frequenza.

transporting the signal; in particular, the larger
its diamater, the lesser will be the attenuation.
It can be single or cord, made of copper, copper
plated steel or tinned copper.

Skin effect

In radio frequence the signal is propagated
through the surface only of the conductor at

a lesser depth for higher frequencies.



Caratteristiche tecniche dei cavi coassiali

Coaxial cable tecnical characteristics

Il Dielettrico

Il dielettrico € un materiale isolante posto
intorno al conduttore interno, al fine di
mantenere il conduttore esterno (schermo)
concentrico rispetto a quello interno. Esso ¢
costituito generalmente da politene compatto
(PE) o espanso fisicamente (PEE GAS INJECTED)
perché presenta un basso fattore di perdita e
mantiene, nel tempo, costanti le proprie
caratteristiche meccaniche ed elettriche. In
particolare, il PE ha il vantaggio d'essere piu
resistente dal punto di vista meccanico rispetto
al PEE GAS INJECTED, garantendo la coassialita
tra i conduttori; viceversa, il PEE GAS INJECTED
grazie al processo d'espansione con gas inerte
(AZOTO), presenta una costante dielettrica
relativa piti bassa (~1.40) quindi un angolo di
perdita minore, percio si avranno attenuazioni
piu basse. Inoltre I'espansione a gas assicura
una migliore stabilita dei valori delle
attenuazioni, mantenendoli costanti nel tempo
anche in condizioni critiche quali ad esempio
presenza di forte umidita o di sbalzi termici.

Il Nastro

Il nastro, dove ¢ presente, costituisce parte dello
schermo del cavo coassiale, garantendo una
copertura totale (100%). Puo essere di due tipi:

Accoppiato (formato da uno strato di
Alluminio ed uno di Poliestere (Al/Pet)

Triplex (formato da due strati di Alluminio

ed uno di Poliestere (Al/Pet/Al)

Esso determina un notevole miglioramento
dell'efficienza di schermatura, garantendo:
Protezione del segnale che attraversa il

cavo dai campi elettromagnetici esterni;
L'isolamento dell'ambiente esterno dalle
radiazioni prodotte dal cavo stesso

A causa del costante aumento dell'utilizzo di
onde elettromagnetiche e di potenze elevate
risulta indispensabile una schermatura totale
per minimizzare i problemi di interferenza.

La Treccia

La treccia € caratterizzata dal numero di fili,
dalla sezione dei singoli fili e dal passo di
trecciatura; essa influenza non solo I'efficienza
di schermatura ma anche l'impedenza di
trasferimento. Il parametro di valutazione per
la costruzione della treccia ¢ la percentuale di
copertura data dalla seguente formula:

%K = [2.K¢-Kf2].100

in cui:

® K. = fattore di copertua

® K¢ = fattore di riempimento

Il fattore di riempimento ¢ dato dalla formula:
men-d .\/ D?
m-n-¢ 1+710)s

oo V00 z
in cui:

® m= Numero totale di spole

® n = Numero di capi di filo per spola
® d = Diametro del filo della treccia
® D = Diametro medio della treccia

® L = Passo della treccia

Kf=

Dielectric

The dielectric is an isolating substance placed
around the internal conductor, maintaining the
outer conductor (screen) concentric to the inner
conductor. It is generally made of compact
polythene (PE) or physically expanded (PEE GAS
INJECTED) as this presents a low loss factor
and maintains, within time, constant meccanical
and electrical property characteristics. In
partular, PE has the advantage of being more
resistant from a meccanical point of view in
respect to PEE GAS INJECTED, assuring the
coaxial capacity between conductors; on the
other hand, thanks to the expansion process
using an inert gas (NITROGEN), PEE GAS
INJECTED presents a relatively low constant
dielectric (~1.40) and consequently a reqular
lower degree of loss, allowing lower attenations.
Moreover, expantion by gas assures a better
stability of attenuation values, maintaining
them constant in time even in critical conditions
such as temperature changes or the presence
of humidity.

Tape

Tape appears, when necessary as part of coaxial
cable shielding, guaranteeing total cover (100%).
It can be of two types:

Coupled (made from one layer of

Alluminium and one of Polyester (Al/Pet)
Triplex (made from two layers of

Alluminium and one of Polyester (Al/Pet/Al)
This determines a considerable improvement
in screening efficiency guaranteeing:
Protection of signals from external
electromagnetic fields;

Isolation of radiation created by cable to
external enviroment

Because of the constant increase in the number
of electromagnetic waves and their elevated
enrgy a total screening is indispensable to
minimize interference problems.

Braid

Tape is characterized by the number of strands,
the section of each single strand and the legnth
of braiding; this influences not only the
efficiency of the screening but also the
transmissions impedance. The valuation
parameter of the braid's construction is the
coverage percentage of the following formla:

%K = [2.K¢-Kf2].100
of which:

® K¢ = coverage factor
® K = volume factor

The volume factor is given by the formula:

m-n-d.\/ D?
men-d 1 .
oo V0
of which:

® m = Total number of spools

® n = Number of strands per spool
® d = Braid strand diameter

® D = Medium braid diameter

® | = Braid legnth

Kf=




Caratteristiche tecniche dei cavi coassiali
Coaxial cable tecnical characteristics

Nastro di Poliestere

Il nastro di poliestere introdotto tra la guaina
esterna e la treccia svolge le sequenti funzioni
fondamentali:

Impedisce la migrazione di residui di
PVC (guaina esterna) verso il dielettrico
Protegge la treccia sia durante la fase d'estrusione
della guaina sia da eventuali ossidazioni
Rende pit agevole la sguainatura del cavo coassiale

La Guaina

La guaina ¢ costituita da cloruro di polivinile
(PVC) oppure da polietilene (PE); ha una duplice
funzione:

Protezione del cavo

Mantenere aderente il conduttore esterno al
dielettrico rendendo costanti sia la capacita che
I'impedenza lungo tutto il cavo

Polyester Tape

The polyester tape placed between the outer
sheath and the braid has the following
fondamental functions:

® Prevents the migration of PVC residues (outer
sheath) towards the dielectric

e Protects the braid from both the phase of
sheath extrusion and eventual oxidation

® Renders the unsheathing of coaxial cable easier

Sheath

The outer sheath is made of polyvinyl chloride
(PVC) or Polyethylene (PE); has the following
multi-function:

® To protect the cable

® To maintain adherance of external conductor
to dielectric assuring a constant capacity and
imedance throughout the cable

Dati tecnici Technical data

Impedenza caratteristica

Il valore di impedenza caratteristica, espressa
in Ohm, indica I'opposizione complessiva al
flusso degli elettroni offerta da una linea di
trasmissione ed ¢ definita dal rapporto tra la
tensione V applicata e la corrente | assorbita in
un cavo coassiale di lunghezza infinita:

zo=\{ [Ql

E importante che tale parametro sia il piu
uniforme possibile, infatti se la qualita del
conduttore, la geometria del cavo e la uniformita
del dielettrico non saranno costanti, si avranno
delle riflessioni interne che causeranno
distorsioni e perdite del segnale.

La Zg si misura col Network Analyzer ad una
frequenza di circa 200 MHz.

Attenuazione (O)

Per attenuazione si intende la diminuzione in
ampiezza e la distorsione di un segnale lungo
una linea di trasmissione (cavo coassiale).
| due fattori principali che causano
I'attenuazione sono:

La perdita resistiva dei conduttori (dovuto
all'effetto pellicolare in alta frequenza)
La perdita nel dielettrico

Si misura come rapporto tra la potenza d'ingresso
(Pi) e la potenza di uscita (Po) ed & espressa in
dB/unita di lunghezza:

Ol = dB(Po) - dB(Pi) [dB/m]

Tale parametro cresce all'aumentare delle
frequenze oppure all'aumentare della lunghezza
della linea di trasmissione.

Characteristical impedance

The value of characteristical impedance is
expressed in Ohm and indicates the flow's
complessive resistance to electrons within a
transmission line and is defined by the
relationship between applied tension V and
absorbed current within an undefined legnth
of coaxial cable:

Zo=Y (0]

It is important that this parameter is as uniform
as possible, infact if the quality of the
conductor and the geometry of the cable are
not constant, internal return will occur causing
signal distortion and loss.

Z0 is measured with Network Analyzer at a
frequency of around 200 MHz.

Attenuation ( O

Attenuation means the reduction in legnth and
the distortion of a line of transmission (coaxial
cable).
The two principle factors which cause
attenuation are:

® Resistance loss of conductors (caused by high
frequency film effect)

o Dielectric loss

This is measured by the relationship between
entrance power (Pi) and exit power (Po) and is
expressed in dB/unit of legnth:

O = dB(Po) - dB(Pi) [dB/m]

This parameter increases with frequency
increase and legnth of transmission line.



Caratteristiche tecniche dei cavi coassiali

Coaxial cable tecnical characteristics

Capacita

La capacita di un cavo ¢ la grandezza elettrica
che indica la proprieta del dielettrico, esistente
tra i due conduttori, di immagazzinare cariche
elettriche, quando esiste tra i conduttori una
differenza di potenziale.

Essa & misurata in Farad [ (Unita di lunghezza)
alla frequenza di 1 kHz.

Tale grandezza ¢ direttamente proporzionale
alla costante dielettrica del materiale, quindi
all'aumentare di quest'ultima aumentera la
capacita stessa; valori tipici sono: 54 pf/m per
il PEE e 67 pf/m pe il PE. Nei cavi coassiali si ha:

c-—=E5 —  [F
18.Iog(g)

dove d e D sono rispettivamente il diametro del
conduttore interno e del conduttore esterno.
Durante il processo produttivo la capacita € la grandezza
che € costantemente controllata automaticamente,
percio € possibile stabilire immediatamente se il cavo
sara centrato sul valore richiesto.

Efficienza di schermatura
L'efficienza di schermatura € misurata in dB ed indica
di quanti dB ¢ attenuato il segnale interferente. Tale
grandezza dipende dalle caratteristiche del conduttore
esterno (schermo), il quale impedisce uno scambio di
onde elettromagnetiche tra il conduttore interno del
cavo e I'ambiente esterno e viceversa; in pratica impedisce
al conduttore interno di comportarsi come un'antenna
ricevente/trasmittente. Per migliorare I'efficienza di
schermatura occorre aumentare la percentuale di
copertura del conduttore esterno, rendendo la gabbia
di Faraday piu fitta. Per ottenere il 100% di copertura,
s'introduce oltre alla treccia un nastro conduttore
(alluminio oppure rame) avvolto sul dielettrico con
tecnica a spirale oppure a cartina di sigaretta.

Perdite cumulative di riflessione (SRL)
Tale parametro ¢ una misura della precisione costruttiva
del cavo prodotto; infatti, maggiore € la precisione,
minori saranno le onde elettromagnetiche riflesse. Queste
ultime accumulandosi indeboliscono il segnale trasmesso;
per cui maggiore ¢ il valore dell'SRL (Structural Return

Loss) migliore & la qualita del cavo e del segnale trasmesso.

Affinché le caratteristiche siano le pili accurate possibili
occorre una particolare cura in fase di produzione:
pressione costante durante I'estrusione del dielettrico
e controllo del raffreddamento di quest'ultimo.

Velocita di propagazione

La velocita di propagazione ¢ la velocita con cui
un segnale elettrico viaggia su di una linea di
trasmissione ed € definita come il rapporto, espresso
in percentuale, tra la velocita di propagazione
all'interno del cavo e la velocita nello spazio libero.
Tale valore dipende, prevalentemente, dalla
costante dielettrica dell'isolamento; in particolare,
¢ circa I'85% per i cavi con dielettrico in PEE ed
il 66% per quelli con dielettrico in PE.

Capacity

The capacity of a cable is indicated by the
properties of the dielectric is the ammount of
electric charge both conductors manage to
store when a potential difference exists between
the two.

This is measured in Farad / (Legnth unit) at the
frequency of 1 kHz.

Such a capacity is directly proportional to the
regularity of the dielectric's properties, so when
these are increased the capacity also increases;
typical values are: 54 pf/m for PEE and 67 pf/m
for PE. In the case of coaxial cables it is:

£ [F]

1aiog(2)

where d and D are respectively the diameters
of the internal and external conductors.
During the production process the capacity
and size are constantly controlled automatically,
this way it is possible to check that the cable
is of the values requested.

Screen efficiency

Screen efficiency is measured in dB and indicates
the signal's interference stregnth in dB. Its
ammount depends on the external conductor's
(screen) characteristics, which prevents the
exchange of electro-magnetic waves between
conductors and between the cable and the
external enviroment; it practically stops the
internal conductor from acting as an antenna.
To improve the screen’s efficiency it is necessary
to increase the external conductor's making
the Faraday case tighter. To gain 100% coverage,
a tape conductor (alluminium or copper) is
added wrapped around the dielectric in a spriral
or cigarette paper manner.

Accumulative return loss (SRL)

This parameter is the measurement of the
cable’s production pressure; infact, the higher
the pressure, the less will be the return of
electro-magnetic waves. These accumulate and
weaken the transmission signal; so the better
the SRL (Structural Return Loss) value, the
better in cable transmission signal. To maintain
characteristics as acurate as possible particular
care is needed in the production phase: constant
dielectric extrusion pressure and cooling control.

Propagation velocity

Propagation speed is the speed of which an
electrical signal travels along a line of
transmission and is defined by the relationship,
expressed in percentage, between the speed of
propagation within the cable and the speed in
open space. This value depends, mostly, on the
dielectric isolation reqularity; in particular,
about 85% for PEE dielectrics and 66% for PE
dielectrics.
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DIGITALI
DIGITAL

La qualita dellimmagine e del suono nella
ricezione del segnale tv sta diventando
0ggi un requisito essenziale.

Queste vengono notevolmente migliorate
tecnologicamente attraverso la trasmissione
dei segnali in digitale.

Per non venire meno a questo sviluppo
tecnologico POLIPLAST S.r.l., ha dovuto
ricercare e sviluppare una linea nuova di
prodotti.

Questo nuovo progetto ha avuto come
obiettivo primario quello, di garantire una
notevole protezione contro le interferenze
elettromagnetiche e contro le distorsioni
del segnale.

1 cavi cosi progettati, offrono anche
un’elevata resistenza meccanica alle
frequenti piegature e ripetute flessioni nel
collegamento a sistemi di ricezione con
antenna parabolica e digitale terrestre.

The quality of image and sound in the
reception of TV signals is today an essential
requirement.

They have been remarkably improved from
a technological point of view through the
digital signals transmission.

To guarantee this technological expansion
POLIPLAST S.r.l. has researched and
developed a new product line.

The primary objective of this new design
is to guarantee a very high protection
against electro-magnetic interference, and
to the frequent bendings and repeated
flexions. This objective was introduced in
order to enable their use in two main
reception systems: parabolic antenna and

digital terrestrial.
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low loss Gar Injection

CARATERISTICHE COSTRUTTIVE DIGITAL 360 DIGITAL 5000 DIGITAL 713 DIGITAL 600
CONSTRUCTIVE FEATURES
0,41 0,80 1,15 1,02
Conduttore interno @ mm CCS CCS CCS CCS
l 1T 1t
Inner conductor PEG PEG PEG PEG
Dielettrico @mm | 2,00 3,50 4,90 4,65
dielectric
Schermo AL3 AL3 AL3 AL2
Screen
Treccia 64 AL 80 AL S0AL | 64AL | ©
Braid '
2
:#'
3 b=
Percentuale di copertura %| 100 100 100 100 :(_'3"
Percentage coverage ;§ (&
Bl
3 )
b 5
c =t
i L
3 .
2 [ | (
Guaina esterna @ mm |PVC3,70 | PVC5,00 PVC6,80 '~ PVC6,65 '~

Outer sheath

CARATERISTICHE ELETTRICHE  IC 2N 2B BN B B )

ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Impendenza nominale Ohm 75 75 75 75

Nominal impedance

Velocita di propogazione % 82 85 85 85

Velocity ratio

Capacita PF/m 55 55 55 55

Capacitance

Attenuazione (a 20°C)

Attenuation (at 20°C)

860 MHz dB/100m 43,5 23,9 16,2 18,8

1000 MHz 48 25,7 18,8 20,7
1400 MHz 60 30,1 22,1 24,0
1750 MHz 64 34,2 25,4 28,01
2050 MHz 69 37,6 27,2 29,93
2400 MHz 76 40,1 29,9 31,02

Confezione standard AB AB AB AB

Standard packaging
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RADIOFREQUENZA

1 cavi coassiali per radiofrequenza denominati
“RG” trovano applicazione in diversi settori
quali:

¢ Distribuzione segnali tv

¢ Reti di telecomunicazione
® Reti di trasmissioni dati

¢ Videocitofonia

11 dielettrico PE se da un lato ha lo
svantaggio di fornire caratteristiche di
attenuazioni piu elevate, rispetto a quello
in PEE, dall’altro consente di mantenere
inalterate le perdite e di garantire una elevata
resistenza meccanica.

1 cavi “RG” prodotti dalla POLIPLAST S.r.l.,
sono conformi alle norme “MIL C-17F
standard internazionale per i cavi RG/U.

Radio-frequency coaxial cables called “RG"
found application in several fields:

® TV signal delivery

¢ Telecommunication networks
¢ Data transmission

¢ Videocitophones

PE dielectrics maintain loss unchanged and
provide a high mechanical resistance.
POLIPLAST S.r.l. “RG" cables are produced
in conformity with MIL C-17F requlations,
international standard for RG/U cables.




RADIO-FREQUENCY RADIOFREQUENZA

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE RG 58 RG 59 RG 213
CONSTRUCTIVE FEATURES
19x0,18 0,58 7x0,75
Conduttore interno in rame @ mm CUSN H CCS | cU
Copper inner conductor PE | PE PE
Dielettrico @ mm 2,95 II 3,70 7,25
dielectric
Schermo
Screen
Treccia di rame CUSN cu cU
Copper braid
r;- |j i
Percentuale di copertura % 94,2 k! B 95 i
Percentage coverage - - ;
: < :
Guaina esterna @ mm PVC 5,00 PVC6,15 PVC10,3
Outer sheath

CARATERISTICHE ELETTRICHE 0 0000 000O0OCOCOCOOOOOOOOOOG OO
ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Impendenza nominale Ohm 50 75 50
Nominal impedance
Velocita di propogazione % 66 66 66
Velocity ratio
Capacita PF/m 100 66 100
Capacitance
200 MHz 23,5 16 9,0
500 MHz 39,9 26,4 15,5
800 MHz 53,6 34,0 20,4
Attenuazione
Attenuation
1000 MHz 61,2 38,9 23,8
1400 MHz
1750 MHz
2050 MHz
Confezione standard GF G,F F

Standard packaging




cat. 5 Enhanced UTP
4x 2 x AWG24/1

cat. 5 Enhanced FTP
4 x 2 x AWG24/1

cat. 6 UTP
4 x 2 x AWG24/1

cat. 6 FTP
4x 2 x AWG24/1
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LAN
LAN

Le reti locali (LAN) forniscono la
necessaria integrazione dell’informatica
e della telematica per far fronte ai
requisiti di alta efficienza
nell’elaborazione dei dati, nonché, nella
gestione, nella memorizzazione e nella
trasmissione di informazioni. 1l cablaggio
¢ I'’elemento chiave, che permette di
assicurare la distribuzione nell’ambito
di una rete locale.

A contribuire allo sviluppo delle reti
locali (LAN) ¢ stata l'esigenza di
condividere dati, messaggi, calcoli ed
accedere a risorse comunicando fra unita
centrali e periferiche ad un basso costo.
E previsto I'utilizzo delle reti locali come
canali di trasmissione dati ad alta velocita
che, permettono il trasferimento di
enormi masse di dati, immagini e segnali
video. La velocita di trasmissione oggi
riesce a superare i 100 Mbps.

Supporti tipici sono il doppino telefonico,
il cavo coassiale.

1 cavi sotto descritti vengono impiegati,
come cavi principali e di derivazione,
svolgendo una funzione d’interfaccia
fra le varie parti d’'impianto ed altre

stazioni di lavoro.

Local area networks (LAN) furnish needed
intergration between informatics and
telematics to supply a high sufficiency
in data elaboration and management,
and information transmission and
storage. The connection ensures
distribution in local networks.
The need to communicate messages,
data, calculations, and to access
resources between central units and
peripherals at a low cost has helped to
develope (LAN) local area networks. Local
area networks are used as high velocity
transmission channels capable of
transfering large ammounts of data,
images and video signals. Transmission
speeds today exceed 100 Mbps.
Typical transmission supports are phone-
pairs, coaxial cables, and many types of
no-cable transmission.

These cables are employed as principal
cables and as buffers, performing as an
intermediary between each part of an
installation with another workstation.



Cavo per posa fissa in rame a 4 coppie, con
conduttori in rame solido da 24 AWG isolati con
materiale poliolefinico, riunite sotto un nastro di
poliestere e protetto da una guaina di materiale
termoplastico non propagante la fiamma di colore
grigio (RAL 7001).

Cavo per trasmissione voce e dati fra centrali e
periferiche ad alta velocita per frequenze fino a
100MHz per applicazioni di Classe D nei sistemi di
cablaggio strutturato degli edifici.

Normative di riferimento:
Standard reference:

¢ ISO/IEC 11801 ® EN 50173
¢ EIA/TIA 568 A * EIA/TSB 36
¢ CEl 20-35 / 1EC 332.1

¢ CEl1 22 11/ 1EC 332.3

¢ CEl 20-37 1

It is a cable which can be used for fixed laying and
is made with 4 pairs of 24 AWG solid copper
conductors, which are insulated with a polyolefinic
material. The pairs are stranded together under a
polyester tape and covered by a grey (RAL 7001)
flame retardant thermoplastic sheath. This cable is
suitable for vocal signal and data transmission with
a high bit rate between central systems and
peripheral units at frequencies up to 100MHz for D
class appliances at structured wiring in buildings.

Applicazioni standard:

Standard applications:

* ISDN e IEEE 802.3 10 BASE T
¢ |EEE 802.5 TOKEN - RING

* TP - DDI ® ATM (TP)

*B - ISDN

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Conduttore interno Isolamento Coppie Guaina
Inner conductor Insulation Pairs Sheath
Tipo / Type Tipo / Type Colori Tipo / Type
diam. mm diam. mm Colours diam. mm
Cu Poliolefine Bianco-Blu / Blu PVC-FR
AWG 24/1 Polyolenfin ’ Wh:e-Blu.e B"\ue ' %igio
Ianco-Arancio rancio re
(1x0,51) 1,00 White-Orange / Orange (RAL 750])
Bianco-Verde / Verde 5,40
White-Green [ Green
Bianco-Marrone / Marrone
White-Brown | Brown

Resistenza del conduttore Impedenza carateristica 100 £ 15(] da 1 MHz a 100 MHz
Conductor resistance 84,20/Km Characteristic impedance secondo IEC 1156, ISO/IEC 11801, EN 50173
Resistenza dell’anello max. Raggio minimo di curvatura

Loop resistance max. 16,801/100m a 20 °C Minimum bending radius 50mm

Capacita mutua max. Temperatura di esercizio

Mutual capacitance max. 49 pF/100m a 1kHz Operating voltage -20 + +60 °C

Shilancio capacitivo max. Tiro max.

Capacitance unbalance max. 15 pF/100m a 1kHz Pull strength max. 10 Kg

ARATTER RASM TRANSMISSION CHARACTERISTICS
Freq : Tl || B2 | fethe || GEEY || Do || CEEY | ol || O
Frequency Attenuation orm Lim. NEXT orm Lim. PS NEXT orm Lim. PS EL-FEXT ) ACR
1SO/IEC 11801 2nd ed. 1SO/IEC 11801 2nd ed. 1SO/IEC 11801 2nd ed. 1SO/IEC 11801 2nd ed.
(MHz) (dB/100m) (dB/100m) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB/100m) (dB/100m)
1,00 18 2] 76 74 74 62,3 68 63,8 74,2
10,00 6,0 65 58 56 56 473 48 438 52,0
16,00 77 82 56 54 54 444 43 397 483
31.25 10,8 n7 51 49 49 39.9 39 339 402
65,50 157 170 47 45 45 354 32 278 31,3
100,00 19.9 22,0 44 ) ) 322 26 238 241
155,52 256 ; 4 39 39 . 24 ) 15.4
200,00 292 39 37 37 22 9,8
Confezione standard  EF

Standard packaging



LAN LAN

cat. 5 Enhanced FIP4x2x AWG24/1 |

Cavo per posa fissa in rame a 4 coppie, con conduttori It is a cable which can be used for fixed laying and
in rame solido da 24 AWG isolati con materiale is made with 4 pairs of 24 AWG solid copper
poliolefinico, riunite sotto un nastro di poliestere, con conductors, which are insulated with a polyolefinic
filo di drenaggio in rame stagnato AWG 24/1 schermate material. The pairs are stranded together with a
da un nastro di alluminio/poliestere e protetto da una 24/1 AWG tinned copper drain wire under a polyester
guaina di materiale termoplastico non propagante la tape and covered by a grey (RAL 7001) flame
fiamma di colore grigio (RAL 7001). retardant thermoplastic sheath. This cable is suitable
Cavo per trasmissione voce e dati fra centrali e for vocal signal and data transmission with a high
periferiche ad alta velocita per frequenze fino a bit rate between central systems and peripheral
100MHz per applicazioni di Classe D nei sistemi di units at frequencies up to 100MHz for D class
cablaggio strutturato degli edifici. appliances at structured wiring in buildings.
Normative di riferimento: Applicazioni standard:
Standard reference: Standard applications:
¢ ISO/IEC 11801 ® EN 50173 ¢ ISDN e IEEE 802.3 10 BASE T
* EIA/TIA 568 A ® EIA/TSB 36 ¢ |EEE 802.5 TOKEN - RING
* CEl 20-35 | IEC 332.1 * TP - DDI  ATM (TP)
e CE1 22 11/ TEC 332.3 * B - ISDN
¢ CEl 20-37 1
Conduttore interno Isolamento Coppie Schermo Guaina
Inner conductor Insulation Pairs Screen Sheath
Tipo / Type Tipo / Type Colori Drenaggio Tipo / Type
diam. mm diam. mm Colours Drain-wire diam. mm
Cu Poliolefine Bianco-Blu / Blu Al/Pres PVCFR
AWG 24/1 Polyolenfin . Whife-B’u.e Blue ‘ (kf=100%) Grigio
nxos1 | 100 | Sgpeohendofhrende | csn | iy
Bianco-Verde / Verde (1x0,51) 5,40
White-Green [ Green
Bianco-Marrone / Marrone
White-Brown [ Brown

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Resistenza del conduttore Impedenza carateristica 100 + 1501 da 1 MHz a 100 MHz
Conductor resistance 84,2(1/Km Characteristic impedance secondo IEC 1156, ISO/IEC 11801, EN 50173
Resistenza dell’anello max. Raggio minimo di curvatura

Loop resistance max. 16,81/100m a 20 °C Minimum bending radius 52mm

Capacita mutua max. Temperatura di esercizio

Mvutual capacitance max. 49 pF/100m a 1kHz Operating voltage 20 + +60 °C

Shilancio capacitivo max. Tiro max.

Capacitance unbalance max. 59 pF/100m a 1kHz Pull strength max. 10Kg

[ CARATTERISTICHE TRASMISSIVE TRANSMISSION CHARACTERISTICS
Frequenza | Aflenvamone | smlemne | NBG | WmNems | RINET | Smhems | REET | Hmhems AcR
O T, TN . O TRO TN .

(MHz) (dB/100m) (dB/100m) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB/100m) (dB/100m)
1,00 1,8 21 76 65,3 74 62,3 68 63,8 742
10,00 6,0 6,5 58 50,3 56 47,3 48 43,8 52,0
16,00 77 8,2 56 47,3 54 44,4 43 39,7 48,3
31,25 10,8 n,7 51 42,9 49 39,9 39 33,9 40,2
65,50 15,7 170 47 38,4 45 35,4 32 278 31,3
100,00 19,9 22,0 44 353 42 32,2 26 23,8 24,1
155,52 25,6 - | - 39 - 24 - 15,4
200,00 29,2 - 39 - 37 - 22 - 98

Confezione standard EF

Standard packaging




Cavo per posa fissa in rame a 4 coppie, con
conduttori in rame solido da 24 AWG isolati con
materiale poliolefinico, separati e riunite sotto un
nastro di poliestere e protetto da una guaina di
materiale termoplastico non propagante la fiamma
di colore grigio (RAL 7001).

Cavo per trasmissione voce e dati fra centrali e
periferiche ad alta velocita per frequenze fino a
100MHz per applicazioni di Classe D nei sistemi di
cablaggio strutturato degli edifici.

Normative di riferimento:

Standard reference:

¢ ISO/IEC 11801 * EN 50173

¢ EIA/TIA 568 A ¢ EIA/TSB 36

¢ CEI 20-35 / 1EC 332.1

e CEl 22 11 / 1EC 332.3 * CEl 20-37 1

It is a cable which can be used for fixed laying and
is made with 4 pairs of 24 AWG solid copper
conductors, which are insulated with a polyolefinic
material. The separated pairs are stranded together
under a polyester tape and covered by a grey (RAL
7001) flame retardant thermoplastic sheath. This
cable is suitable for vocal signal and data

transmission with a high bit rate between central
systems and peripheral units at frequencies up to
100MHz for D class appliances at structured wiring
in buildings.

Applicazioni standard:

Standard applications:

* ISDN e 1EEE 802.3 10 BASE T

* 1EEE 802.5 TOKEN - RING

* TP - DDI ® ATM (TP) ® B - 1SDN

[ CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES
" Conduttore interno Isolamento Coppie Guaina
Inner conductor Insulation Pairs Sheath
Tipo / Type Tipo / Type Colori Tipo / Type
] diam. mm diam. mm Colours diam. mm
Cu Poliolefine Bianco-Blu / Blu PVC-FR
. AWG 24/1 Polyolenfin ' Wlute-B’u.e Blue . Grigio
! (1x0,51) 1.00 Bianco-Arancio / Arancio Grea
4 4 White-Orange | Orange (RAL7001)
Bianco-Verde / Verde 5,40
White-Green | Green
Bianco-Marrone / Marrone
White-Brown [ Brown

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Resistenza del conduttore Impedenza carateristica 100 + 1501 da 1 MHz a 100 MHz
Conductor resistance 84,271/Km Characteristic impedance secondo IEC 1156, ISO/IEC 11801, EN 50173
Resistenza dell’anello max. Raggio minimo di curvatura

Loop resistance max. 16,81/100m a 20 °C Minimum bending radius 50mm

Capacita mutua max. Temperatura di esercizio

Mutual capacitance max. 49 pF/100m a 1kHz Operating voltage 20 + +60 °C

Shilancio capacitivo max. Tiro max.

Capacitance unbalance max. 100 pF/100m a TkHz Pull strength max. 10Kg

[ CARATTERISTICHE TRASMISSIVE TRANSMISSION CHARACTERISTICS
Frequenza | Aftenvazione | L N | Now | someniorma | enen | omeniorma | DeEieg | semnarmd AcR PS AR
ey oG e T oo oG
(MHz) (dB/100m) (dB/100m) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB/100m) (dB/100m) | (dB/100m)
1,00 19 2,1 52 66,0 81 64,0 84 64,8 80,1 80,1
10,00 59 6,0 70 59,3 68 57,3 66 44,8 64,1 64,1
16,00 75 7,6 66 56,2 64 54,2 63 40,7 58,5 58,5
31,25 10,4 10,7 58 519 57 49,9 56 349 47,6 47,6
65,50 14,8 15,5 56 474 55 45,4 48 28,9 41,2 41,2
100,00 19,3 19,9 53 44,3 49 42,3 44 24,8 33,7 33,7
155,52 24,5 25,3 48 4,4 44 39,4 44 21,0 23,5 23,5
200,00 28,0 29,2 46 39,8 42 37,8 42 18,8 18,0 18,0
250,00 31,8 33,0 44 38,3 40 36,3 40 16,8 12,2 12,2
300,00 35,5 - 40 - 38 - 38 - 4,5 4,5

Confezione standard EF

Standard packaging



LAN AN

cat. 6FIP4x2x AWG24/1

Cavo per posa fissa in rame a 4 coppie, con conduttori in
rame solido da 24 AWG isolati con materiale poliolefinico,
separati e riunite sotto un nastro di poliestere, con filo di
drenaggio in rame stagnato AWG 24/1 schermate da un
nastro di alluminio/poliestere e protetto da una guaina di
materiale termoplastico non propagante la fiamma di colore

grigio (RAL 7001).

Cavo per trasmissione voce e dati fra centrali e periferiche
ad alta velocita per frequenze fino a 100MHz per applicazioni
di Classe D nei sistemi di cablaggio strutturato degli edifici.

Normative di riferimento:

Standard reference:
¢ 1SO/IEC 11801 *

EN 50173

¢ EIA/TIA 568 A ¢ EIA/TSB 36
¢ CEl 20-35 | TEC 332.1
o CE1 22 11/ TEC 332.3 * CEl 20-37 1

It is a cable which can be used for fixed laying and is made
with 4 pairs of 24 AWG solid copper conductors, which
are insulated with a polyolefinic material. The separated
pairs are stranded together with a 24/1 AWG tinned copper
drain wire under a polyester tape and covered by a grey
(RAL 7007) flame retardant thermoplastic sheath. This
cable is suitable for vocal signal and data transmission
with a high bit rate between central systems and peripheral
units at frequencies up to 100MHz for D class appliances
at structured wiring in buildings.

Applicazioni standard:

Standard applications:

* I1SDN e IEEE 802.3 10 BASE T

* |EEE 802.5 TOKEN - RING

o TP - DDI o ATM (TP) * B - ISDN

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES
Conduttore interno Isolamento Coppie Schermo Guaina
Inner cond Insulati Pairs Screen Sheath
Tipo / Type Tipo / Type Colori Drenaggio Tipo / Type
diam. mm diam. mm Colours Drain-wire diam. mm
Cu Poliolefine Bianco-Blu / Blu Al/Pres PVC-FR
AWG 24/1 Polyolenfin y Wh:e-Blu‘e B‘Lue . (kf=100%) Gé'igio
Ianco-Arancio rancio re
(1x0,51) 1,00 White-Orange / Orange AV\;:GuSzr:‘ {] (RAL 760] )
Bianco-Verde / Verde (1x0,51) 6,50
White-Green | Green
Bianco-Marrone / Marrone
White-Brown | Brown

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL CHARACTERISTICS

Resistenza del conduttore Impedenza carateristica 100 + 15 da 1 MHz a 100 MHz
Conductor resistance 84,211/Km Characteristic impedance secondo IEC 1156, ISO/IEC 11801, EN 50173
Resistenza dell’anello max. Raggio minimo di curvatura

Loop resistance max. 16,801/100m a 20 °C Minimum bending radius 58mm

Capacita mutua max. Temperatura di esercizio

Mutual capacitance max. 46 pF/100m a TkHz Operating voltage -20 + +60 °C

Shilancio capacitivo max. Tiro max.

Capacitance unbalance max. 100 pF/100m a TkHz Pull strength max. 10Kg

[ CARATTERISTICHE TRASA TRANSMISSION CHARACTERISTICS
Freq A i Lim, Norma | NEXT m. Norma PS NEXT Lim, Norma | PS EL-FEXT Lim. Norma ACR PS ACR
Frequency Aﬂenuaﬁon 1SO/IEC 11801 2a ed. NEXT ISO/IEC 11801 2a ed. Ps NEXT ISO/IE:r::’!(;.I 2aed. Ps EL-FEXT 1SO/IEC ""'IO’.‘i:: ed. ACR PS ACR
1SO/IEC 11801 2nd ed. ISO/IEC 11801 2nd ed. I1SO/IEC 11801 2nd ed. I1SO/IEC 11801 2nd ed.
(MHz) (dB/100m) (dB/100m) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB) (dB/100m) (dB/100m) (dB/100m)
1,00 19 21 52 66,0 81 64,0 84 64,8 80,1 791
10,00 59 6,0 70 59,3 68 573 66 44,8 64,1 62,1
16,00 75 76 66 56,2 64 54,2 63 40,7 58,5 56,5
31,25 104 10,7 58 519 57 49,9 56 349 47,6 46,6
65,50 14,8 15,5 56 47,4 55 45,4 48 28,9 41,2 40,2
100,00 19,3 19,9 53 44,3 49 42,3 44 24,8 337 29,7
155,52 24,5 25,3 48 4,4 44 39,4 44 21,0 23,5 19,5
200,00 28,0 29,2 46 39,8 42 37,8 42 18,8 18,0 14,0
250,00 31,8 33,0 44 38,3 40 36,3 40 16,8 12,2 8,2
300,00 355 - 40 - 38 - 38 - 45 25
Confezione standard EF

Standard packaging




ANTIFURTO

Allarme Grado 2

Allarme Grado 3




ANTIFURTO

@

ANTITHEFT

11 collegamento delle apparecchiature
elettroniche di comando e di rilevamento,
negli impianti di sicurezza, viene effettuato
mediante cavi schermati, affinche i segnali
trasmessi siano protetti da eventuali
interferenze.

Lo schermo ¢ costituito da un conduttore
in rame, che assicura la continuita ed il
drenaggio delle correnti indotte e da un
nastro di alluminio-poliestere avvolto a

spirale ai conduttori.

The connection of safety devices and
electronic control and bearing apparatus
is carried out by screened cables so that
transmitted signals can be protected from
incidental interferences.

Screen constitute in a copper conductor
to ensure the continuity and drainage of
induced current and in an aluminium-
polyester tape spirally wound round
conductors.




JFLADT ALAKNE CAY, S8 T4A,cC

ANTITHEFT ANTIFURTO

Allarme Grado 2 / Allarme Grado 3 450/750 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

» Conduttori interni flessibili in rame nudo;
* Flexible inner conductors in bare copper;

* Isolamento dei conduttori interni mediante guaina in PVC. Colorazione
secondo normativa DIN 47100;
* Inner conductors insulation sheath in PVC. Colours fit DIN 47100 Standard;

* Filo di continuita in rame nudo;

* Bare copper drain-wire;

* Schermatura con nastro alluminio/poliestere (Al/Pes) accoppiato
avvolto a spirale;
* Shield in aluminium/polyester (Al/Pes) tape in spiral winding;

* Guaina esterna in PVC non propagante l'incendio di colore Blu
(RAL 5015) per il grado 3 e di colore Bianco per il grado 2
(isolamento standard);

* Outer sheath in non-fire propagating PVC. lis colour is either blue (RAL 5015),
if the insulation degree is 3, or white if the insulation is standard (2° degree)

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

* IMPIEGO: per posa fissa.

* TEMPERATURA DI ESERCIZIO COMPRESA NELLA GAMMA: -10°C =~ +80°C;
* OPERATING TEMPERATURE IN THE RANGE: -10°C + +80°C;

* RAGGIO MINIMO DI CURVATURA: pari a 10 volte il diametro esterno del cavo;
* MINIMUM BENDING RADIUS: cable outer diameter x 10;

» CAMPO DI APPLICAZIONE: sistemi antifurto ed in generale tutti i sistemi di sicurezza;
» STANDARD USE: burglar alarm systems and, in general, all security systems;

» STANDARD USE: for fixed laying.




ANTITHEFT ANTIFURTO

Allarme Grado 2 / Allarme Grado 3 450/750 V

Cavi Allarme 2x0,50 + 4x0,22 Allarme 2x0,50 + 4x0,22 Cables
n. cond. x sez. @nom, esterno Raggio min. | Peso appross.
di curvatura
n. cond. x section Outer @nom. | min. bending radius | Approx. weight
n X mm? mm mm Kg/Km
2x0,22 3,30 330 18
4x0,22 3,80 380 25
6x0,22 4,30 430 32
8x0,22 5,00 500 41
10 x 0,22 5,50 550 48
2x0,50+2x0,22 4,50 450 35
2x0,50+4x0,22 4,80 480 38
2x0,50+6x0,22 5,00 500 42
2x0,50+8x0,22 5,40 540 48
2x0,50+10x0,22 5,50 550 51
2x0,50+12x0,22 6,10 610 58
2x0,50 4,50 450 30
2x0,75+2x0,22 5,10 510 44
2x0,75+4x0,22 5,50 550 52
2x0,75+6x0,22 5,70 570 58
2x0,75+8x0,22 6,60 660 69
2x0,75 5,10 510 40

Cavi Allarme Grado 3 450/750 V  Allarme Grado 3 450/750 V Cables

n. cond. x sez. @nom. esterno Raggio min. | Peso appross.
di curvatura
n. cond. x section Outer @nom. | min. bending radius | Approx. weight
n X mm? mm mm Kg/Km
2x0,22 3,70 370 24
4x0,22 4,20 420 32
6x0,22 4,70 470 38
8x0,22 5,40 540 48
10 x 0,22 5,90 590 56
2x0,50+2x0,22 4,90 490 40
2x0,50+4x0,22 5,20 520 45
2x0,50+6x0,22 5,40 540 48
2x0,50 +8x0,22 5,80 580 56
2x0,50+10x0,22 5,90 590 56
2x0,50+12x0,22 6,50 650 68
2x0,50 4,90 490 40
2x0,75+2x0,22 5,60 560 54
2x0,75+4x0,22 6,00 600 58
2x0,75+6x0,22 6,20 620 60
2x0,75+8x0,22 710 710 73
2x0,75 5,60 560 54




Piattine R/N

Piattine
Trasparente




HI Fi

Cavi piatti costituiti, per il tipo rosso/nero,
da conduttori flessibili in rame rosso e, per
il tipo trasparente, da un conduttore
stagnato e un altro rosso.

1 passi di cordatura dei conduttori insieme
con la caratteristica morbidezza del P.V.C.,

conferiscono al cavo un’ottima flessibilita.

Flat cables constituted in flexible
conductors of red copper for red/black
type, and of one tinned conductor and
another red for the transparent type.
The twisted type wire of the conductors
together with the characteristic softness
of the PV.C. grant an excellent flexibility
to these cables.




HI Fl HiF

Piattine R/N / Piattine Trasparenti Flat R/N / Flat Trasparent

Cavi Piattine R/N Flat R/N

n. cond. x sez. Tipo Guaina
Type Sheath
n. cond. x section

n x mm?
00 0000000 00O0OGCOGOEOGOEGQOOOSNEOSOSNOSIOS

2x0,35 Cu PVC
2x0,50 Cu PVC
2x0,75 Cu PVC
2x1,00 Cu PVC
2x1,50 Cu PVC
2x2,50 Cu PVC

Cavi Piattine Trasparenti Transparent

n. cond. x sez. Tipo Guaina
Type Sheath

n. cond. x section

n x mm?
00000000 0000O0COCOGEOGOGEOGEOSEOSOISNIO

2x0,50 Cu CuSn PVC
2x0,75 Cu CuSn PVC
2x1,00 Cu CuSn PVC
2x1,50 Cu CuSn PVC
2x2,50 Cu CuSn PVC

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE / ELETTRICHE CONSTRUCTIVE / ELECTRICAL CHARACTERISTICS

n.cond. x sez. | Peso appross. @nom. Raggio min. Resistenza elettrica Capacita
di curvatura dei conduttori Capacity
n. cond. x section | Approx. weight @nom. min. bending radius | con ducror electrical resistance

n X mm? Kg/Km mm mm 0/Km pF/m
2x0,35 13 1,90 x 3,80 20 58,3 55,6
2x0,50 16 2,10 x 4,20 30 48,6 56,4
2x0,75 21 2,30 x 4,60 35 29,7 60,8
2x1,00 27 2,50x 5,0 38 21,9 70,0
2x1,50 37 2,90 x 5,80 42 14,6 73,2

2x2,50 58 2,50 x 7,0 50 8,45 65,0










CITOFONICI

@ INTERCOM

1 cavi citofonici sono utilizzati per la
trasmissione audio in interconnessioni
in bassa tensione all’interno ed
all’esterno di edifici. Poliplast S.r.1.
presenta due tipologie di cavi per
citofonia:

® cavi citofonici senza guaina
(trecciole) flessibili con conduttori
interni in rame rosso di sezione 0,50
mm: con colorazione delle anime in
accordo alla normativa DIN 47100;
® cavi citofonici rigidi con conduttori
interni in rame rosso di diametro 0,60
mm e colorazione delle anime in
accordo alla norma DIN 47100. La
guaina ¢ in P.V.C. di colore grigio
(RAL7001).

The intercom cables are used for audio
transmission through low tension
interconnections both inside and
outside buildings. Poliplast S.r.l.
proposes two families of intercom
cables:

e flexible sheathless intercom cables
where the inner conductors are made
of bare copper and can have a section
of 0,50 mm. The conductors' colour
fit the DIN 47100 standard;

® unflexible intercom cables where
the inner conductors are made of
copper and have a diameter of 0,60
mm. The conductors’ colour fit the
DIN 47100 standard and the sheath
is made of grey (RAL 7001) P.V.C.



INTERcom CITOFONICI

Flessibili Senza Guaina Flexible without sheath

Normative di riferimento:
Standard reference:

* VDE 0295 class 5 / 1EC 228 [ CEl 20-29
* CE1 20-22 11/ TEC 332.3

* CEl 20-35 / IEC 332.1

¢ CEl 20-37 1

* DIN 47100

¢ CEl 20-11

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES
* Conduttori interni flessibili in rame nudo di sezione
0,50 mm2;

* 0,50 mm?2bare copper flexible inner conductors;

* Isolamento dei conduttori interni in PVC. Colorazione secondo
normativa DIN 47100

* Inner conductors' insulation in PVC. Colours fit DIN 47100 standard.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
* TEMPERATURA DI ESERCIZIO COMPRESA NELLA GAMMA: -10°C + +80°C;
* OPERATING TEMPERATURE IN THE RANGE: -10°C + +80°C;

* RESISTENZA DEI CONDUTTORI INTERNI: 0,50 mm? paria 39 [|/Km ;
* INNER CONDUCTORS RESISTANCE: 39 Q[1/Km for 0,50 mm? conductors ;

* TENSIONE DI PROVA: 1500 V c.c;
o TEST VOLTAGE: 1500 V d.c;

* TENSIONE DI ESERCIZIO: 250V;
* OPERATING VOLTAGE: 250 V;

* RESISTENZA DI ISOLAMENTO MIN.: 200 M 1/Km;
* INSULATION RESISTANCE MIN.: 200M [/Km;

* IMPIEGO: per posa fissa;
o UTILIZATION: for fixed laying;




CITOFONICI /NTERCOM

Unflexible with sheath Rigidi con Guaina

Normative di riferimento:
Standard reference:

* VDE 0295 class 5 / 1EC 228 | CEl 20-29
* CE1 20-22 11 / TEC 332.3

¢ CEl 20-35 / 1EC 332.1

¢ CEl 20-37 1

* DIN 47100

¢ CEl 20-11

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

* Conduttori interni rigidi in rame rosso di diametro 0,60 mm;

¢ Unflexible, 0,60 mm diameter inner conductors of tinned copper;

¢ Isolamento dei conduttori in PVC. Colorazione secondo
normativa DIN 47100

* Inner conductors' insulation in PVC. Colours fit DIN 47100 standard.

* Guaina esterna in PVC di colore grigio (RAL 7001);
* Outer sheath in grey (RAL 7001) PVC;

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

* TEMPERATURA DI ESERCIZIO COMPRESA NELLA GAMMA: -10°C + +80°C;
* OPERATING TEMPERATURE IN THE RANGE: -10°C + +80°C;

* RAGGIO MINIMO DI CURVATURA pari a 15 volte il diametro esterno del cavo;
o MINIMUM BENDING RADIUS cable's outer diameter x 15;

* RESISTENZA DEI CONDUTTORI: 62,4 [1/Km;
» CONDUCTORS RESISTANCE: 62,4 [1/Km;

* TENSIONE DI PROVA: 1500 V c.c;
* TEST VOLTAGE: 1500 V d.c;

* TENSIONE DI ESERCIZIO: 250V;
* OPERATING VOLTAGE: 250 V;

* RESISTENZA DI ISOLAMENTO MIN.: 200 M (1/Km;
* INSULATION RESISTANCE MIN.: 200M [ /[Km;

* IMPIEGO: per posa fissa;
o UTILIZATION: for fixed laying;




INTERCOM CITOFONICI

n. cond. x sez. @nom. esterno Peso appross.
n. cond. x section Outer @nom. Approx. weight
n x mm? mm Kg/Km
""5;.0,.5.0""."":1,.2(.)""."."].4"“"
4x0,50 4,90 27
5x0,50 5,10 32
6x0,50 6,00 4
7 x0,50 6,80 55
8x0,50 7,10 60
10x 0,50 7,40 68
12 x 0,50 7,60 82
14x 0,50 8,00 93
16 x 0,50 8,40 109
22 x 0,50 10,0 150

Cavi citofonici rigidi con quaina Unflexible intercom cables with sheat

n. cond. x sez. @nom. esterno Raggio min. | Peso appross.
di curvatura

n. cond. x section Outer @nom. | min. bending radius | Approx. weight
n x mm? mm mm Kg/Km
1C+T 3,20 48 14
2C+T 3,90 58,5 24
3C+T 4,20 63 32
AC+T 5,00 75 40
SC+T 5,20 78 48
6C+T 5,70 85,5 59
8C+T 6,30 94,5 72
10C+T 7,00 105 95




NON SCHERMATO NON SHIELDED

___NPI300/300V [N

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

* Conduttore in rame rosso flessibile classe 5 conforme a CEl, IEC e VDE;
* Conductor in flexible bare copper class 5 in conformity with CEl, IEC and VDE;

* Distinzione colori conduttori senza G/V. Conduttori con G/V in conformita a
CEl UNEL 00722 e 00725, VDE 0293;
* Colour code in conformity with CEl UNEL 00722 and 00725, VDE 0293;

* Isolamento in mescola di PVC tipo R2 conforme a CEl, IEC e VDE;
* PVC R2 type compound insulation in conformity with CEl, IEC and VDE;

» Conduttori riuniti a strati concentrici;
* Leads grouped in concentric layers;

ARAITTER 1
Sezione | Tensione Tensione Resistenza elettrica Resistenza di
di prova di esercizio dei conduttori isolamento min.
Section | Testing voltage | Rating voltage | Conductor elecirical resistance | Insulation resistance min.
mm? \') v 1/Km (20 °C) MC/Km
0,25 2000 300/500 75,00 200
0,35 2000 300/500 52,00 200
0,50 2000 300/500 39,00 200
0,75 2000 300/500 26,00 200
1,00 2000 300/500 19,50 200
1,50 2000 300/500 13,30 200
2,50 2000 300/500 798 200

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

* TEMPERATURA DI ESERCIZIO COMPRESA NELLA GAMMA: -10°C - +80°C;
* OPERATING TEMPERATURE IN THE RANGE: -10°C + +80°C ;

» CAMPO DI APPLICAZIONE:Cavo multipolare per impianti di controllo, segnalazione, comando e
misura. Le caratteristiche della non propagazione dell'incendio e le dimesione esterne
contenute lo rendono particolarmente adatto per citofonia;

* Multicore cable for monitoring, indicating, control and measuring systems. Fire resistance and small external
measurements make it a deal for use in entry-phones;

* IMPIEGO: per posa fissa;
o UTILIZATION: for fixed laying;




NON sHIELDED NON SCHERMATO

NPI 300/300 V

Cavi
n. cond. x sez.

n. cond. x section

n x mm?
000000O0COFOCS

2x0,25
3x0,25
4x0,25
5x0,25
6x0,25
8x0,25
10x 0,25
12 x 0,25
14x 0,25
16 x 0,25
20x0,25
25x0,25

2x0,35
3x0,35
4x0,35
5x0,35
6x0,35
8x0,35
10x0,35
12x 0,35
14x0,35
16 x 0,35
18 x 0,35
20x0,35
25x0,35

2x0,50
3x0,50
3G.0,50
4x0,50
4G.0,50
6x0,50

P1 300/300 V NPI 300-300 V Cables

@nom. esterno

Outer @nom.

37
3,8
43
4,7
5,1
57
6,7
6,7
72
7,6
9,0
9,6

43
44
5,0
55
6,0
6,6
79
79
85
9,0
9,5
10,0
11,4

4,5
4,7
4,7
53
53
64

Raggio min.
di curvatura
min. bending radius

37
38
43
47
51
57
67
67
72
76
90
96

43
44
50
55
60
66
79
79
85
90
95
100
114

45
47
47
53
53
64

Peso appross.

Approx. weight
Kg/Km

20
23
30
36
43
54
73
77
88
99
136
158

28
32
40
49
59
74
102
106
122
138
154
172
221

32
37
37
48
48
70

Cavi NPI 300/300 V NPI 300-300 V Cables
n. cond. x sez. | @nom. esterno Raggio min. Peso appross.
di curvatura
n. cond. x section Outer @nom. min. bending radius | Approx. weight

n x mm? mm mm Kg/Km
8x0,50 7,0 70 88
10x 0,50 8,4 84 121
12x 0,50 8,4 84 127
14x 0,50 9,0 90 146
16 x 0,50 9,5 95 165
18 x 0,50 10,1 101 185
20x 0,50 11,4 114 227
24x0,50 12,1 121 261
2x0,75 52 52 43
3x0,75 54 54 51
3G.0,75 54 54 51
4x0,75 6,1 61 65
4G.0,75 6,1 61 65
6x0,75 74 74 97
8x0,75 8,2 82 122
10x 0,75 9,6 96 163
12x0,75 9.8 98 178
16 G.0,75 1,1 m 214
19 G.0,75 11,8 118 264
2x1,00 57 57 44
3G.1,00 59 59 62
4G.1,00 6,6 66 80
5G.1,00 74 74 99
6G.1,00 8,1 81 119
7 G.1,00 8,1 81 126
2x1,50 6,8 68 76
3G.1,50 71 71 91
4G.1,50 8,1 81 117
5G.1,50 9,0 90 145
7 G.1,50 9.9 99 184

Nota - Sezione 0,50 disponibile a magazino







TELEFONICI
TELEPHONIC @

I cavi telefonici sono diffusamente
utilizzati per impianti interni, generalmente
per l'interconnessione di:

® Apparecchiature telefoniche
® Apparecchiature di trasmissione
® Permutazioni in centrali telefoniche

Sono costituiti da un conduttore in rame
ricotto compatto di sezione circolare il cui
diametro nominale ¢ compreso tra 0,40 e
0,80 mm. 1l conduttore puo essere di rame
rosso o di rame stagnato, isolato con P.V.C.
e rivestito da una guaina, anch’essa in
P.V.C,, riconosciutamente non propagante
I'incendio e con limitata emissione di gas
COTTOSIVI.

The telephone cables are largely employed
in inner installations, usually in connection
with:

* Telephone apparatus
® Transmission apparatus
* Branching out of telephone exchanges

They constitute in a soft copper conductor,
the nominal diameter of it's circular section
is inclusive from 0,40 to 0,80 mm.
The conductor can be in red or tinned
copper, insulated by P.V.C. and lined with
sheathing, made of P.V.C. as well so that
it results flame retardant, limiting emission
of corosive gas.




TELEFONICI 7c.erHONIC

Double Doppini ]

Normative di riferimento:
Standard reference:

* CEl 46-4

* CEl 46-5

* CE-UNEL 00724

¢ IEC 332.3 [ CE1 20-2211
¢ IEC 332.1 [ CE1 20-35
* CEl 20-37 1

Permutazione Telefonica Telephonic Transposition

n. cond. x diam. Peso appross. Colore Conduttori
n. cond. x @ Approx. weight Conductors Colour
nxmm Kg/Km

Bianco, Rosso
2x0,60 7 White, Red




TeLePHONIC TELEFONICI

] Piatti e Tondi Flat and Rounac

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

Normative di riferimento:
Standard reference:

* CEl 46-4

* CEl 46-5

* CE-UNEL 00724

¢ IEC 332.3 / CE120-22 11
¢ IEC 332.1 / CE1 20-35
* CEl 20-37 1

* Flexible inner conductors in bare copper;

* Inner conductors diameter: 0,90 mm;

+» Conduttori interni flessibili in rame nudo;

* Diametro dei conduttori interni pari a 0,90 mm;

* Isolamento dei conduttori interni in Politilene (PE).

* Inner conductors' insulation in Polyethylene (PE).

* Guaina esterna in PVC colore avorio (RAL 1015)
e nero (RAL9011);

* Outer sheath either of ivory (RAL 1015)
or of black (RAL 9011) PVC;

Flat telephonic cables

n. cond. x sez. @nom. esterno Peso appross. Colore

n. cond. x section Outer @nom. Approx. weight Colour
n x mm? mm Kg/Km
4x0,11 4,60 x 2,55 20 Avorio - lvory
4x0,11 4,60 x 2,55 20 Nero - Black
6x0,11 7,10 x 2,21 29 Avorio - [vory
6x0,11 7,10 x 2,21 29 Nero - Black
8x0,11 8,32 x2,40 35 Avorio - [vory
8x0,11 8,32 x 2,40 35 Nero - Black

Cavi telefonici tondi Round telephonic cables

n. cond. x sez.

n. cond. x section

n x mm?
00 0000O0C0O0COOCE

3x0,11
4 x 0,11

@nom. esterno

Outer DOnom.

mm
000600060 O0C0COCTO

3,80
4,20

Peso appross.

Approx. weight
Kg/Km

19
23

Colore
Colour

00 0000O0COCGCOEOSNOTS
Avorio - Ivory
Avorio - Ivory




TELEFONICI 7c.erHONIC

_____Twisted pairs TR/R_TR/HR A coppie TR/R TR/HR

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

* Conduttori interni rigidi in rame stagnato di diametro 0,60 mm;

¢ Unflexible tinned copper 0,60 diameter inner conductors;

* Diametro dei conduttori interni pari a 1,0 mm;

* Inner conductor insulation diameter: 1,0 mm;

* Isolamento dei conduttori interni in PolyvinylChloride (PVC). Colorazione
dei conduttori conforme alla normativa CEI-UNEL 00724

* Inner conductors' insulation in PVC. Colours fit CEI-UNEL 00724 standard;

* Conduttore di terra di colore bianco-rosso e di diametro uguale a quello
di tutti gli altri conduttori telefonici ;

* White-red ground conductor with diameter equal to the diameter of the other telephonic
conductors;

* Guaina esterna in PVC di colore grigio (RAL 7001);
* Outer sheath in grey (RAL 7001) PVC;

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL CHARACTERISTICS

RESISTENZA MAX. del conduttore in c.c. a 20°C 62,4 [//Km
CONDUCTOR RESISTANCE in d.c. at 20° C max.

RESISTENZA DI ISOLAMENTO min. 500 M[1/Km
INSULATION RESISTANCE min.

RIGIDITA DIELETTRICA. Tensione di prova (60s). 1,0 kV in c.a. a 50 Hz
DIELECTRIC STRENGHT. Test voltage (60s). 1,5kVinc.c.
CAPACITA MUTUA MAX. a 800 Hz 120 nF/Km
MUTUAL CAPACITANCE MAX. a 800 Hz

SBILANCIO DI CAPACITA MAX. (coppia-coppial) 400 pF/500 m

CAPACITANCE UNBALANCED MAX. (pair-to-pair)




TeLePHONIC TELEFONICI

A coppie TR/R TR/HR Twisted pairs TR/R TR/HR

Cavi telefonici a coppi R TR/R TR/HR twisted
n’. coppie n. cond. x sez. @nom. esterno Peso appross.
n°. pairs n. cond. x section Outer @nom. Approx. weight
n x mm? mm Kg/Km
1 2x0,60 3,40 15
1+T 3x0,60 3,60 19
2 4x0,60 4,90 28
2+T 5x0,60 5,00 32
3 6x0,60 5,20 36
4 8x 0,60 6,50 49
5 10 x 0,60 7,00 58
6 12 x 0,60 7,20 65
8 16 x 0,60 7,80 81
11 22 x 0,60 8,90 105
14T 23 x0,60 9,00 108










ELETTRICI

1 cavi elettrici sono cavi per energia utilizzati
per posa fissa 0 mobile in locali domestici,
uffici e industrie per apparecchiature

elettriche ed elettroniche.

Sono costituiti da conduttore flessibile in
rame 10sso ricotto isolato in P.V.C. sotto
guaina leggera o media in P.V.C.

Electrical cables are power cables used for
fixed and mobile laying in domestic places,
officies and industrial environments for
electric and electronic equipments.

They are made from a flexible conductor
in soft red copper insulated in P.V.C. under
a light sheathingof P.V.C.




etecTricaL casles CAVI ELETTRICI

H N HO3VV-F 300/300 V HO3VVH2-F 300/300 V

Cavo per energia con conduttore flessibile Electric cable with flexible conductor in
in rame rosso ricotto isolato in P.V.C. sotto soft red copper insulated in PV.C under a
guaina leggera in P.V.C. Trova impiego light sheathing of PV.C. Employed in
locali domestici, cucine, uffici, per domestic areas, kitchens, and offices or for
collegamento di apparecchi portatili leggeri connection of light portable apparatus
(p.e. radio, lampade da tavolo, macchine (radio, table lamps, office engines etc).
per ufficio).

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES
» CONDUTTORE corda flessibile in rame rosso
* CONDUCTOR flexible, annealed, un-tinned copper strands

* ISOLANTE PVC qualita TI2
* INSULATING PVC TI2

* GUAINA PVC qualita TM2
« SHEATHING PVC TM2 quality

* TENSIONE NOMINALE Uo/U 300/300 V
* RATED VOLTAGE Uo/U 300/300 V

HO3VV-F Flessibili Rotondi Round Flexible

Numero conduttori Sezione Nominale

Number of conductor Nominal Sections
( e 2 0,50

3 0,50

Normative di riferimento per cavi 2 0,75
HO3W-F HO3VVH2-F: 3 0,75
Standard reference for
HO5SW-F HO5WH2-F cables: HO3VVH2-F Flessibili Piatti Flat Flexible

Numero conduttori Sezione Nominale
* UNEL 35749 Number of conductor Nominal Sections

* CEI 20-20111 ED

¢ CENELEC HD 21 2 0,50
2 0,75




CAVI ELETTRICI ciccrrical caBLES

HO5VV-F 300/500 V. HO5VVH2-F 300/500 V il N

Cavo per energia con conduttore flessibile Electric cable with flexible conductor in
in rame rosso ricotto isolato in PVC sotto soft red copper insulated in PVC under a
guaina media in P.V.C. Le condizioni medium sheathing of PV.C. It is commonly
d’impiego piu comuni sono in locali used in domestic places, in offices, or in
domestici, uffici, per collegamenti soggetti apparatus with connections subjected to
a sollecitazioni meccaniche medie (lavatrici, medium mechanical solicitations.

asciugacapelli, frigoriferi).

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

* CONDUTTORE corda flessibile in rame rosso

* ISOLANTE PVC qualita TI2
* INSULATING PVC TI2

* GUAINA PVC qualita TM2
« SHEATHING PVC TM2 quality

* TENSIONE NOMINALE Uo/U 300/500 V
* RATED VOLTAGE Uo/U 300/500 V

* CONDUCTOR flexible, annealed, un-tinned copper strands

HO5VV-F Flessibili Rotondi Round Flexible

Numero conduttori Sezione Nominale
Number of conductor Nominal Sections
0000000000000 000000 O°OCGOSOSOS OO

2 0,75

3 0,75

4 0175

5 0,75

2 1

3 1

4 1

5 1

2 1,5

3 1,5

4 1,5

5 1,5

2 2,5

3 2,5

4 2,5

5 2,5

HO5VVH2-F Flessibili Piatti Flaf Flexible

Numero conduttori Sezione Nominale

Number of conductor Nominal Sections

2 0,75

C€

Normative di riferimento per cavi
HO5WV-F  HO5VVH2-F:
Standard reference for

HOSW-F HO5WH2-F cables:

* UNEL 35746
* CEI 20-20111 ED
* CENELEC HD 21



eLecTrICAL caeles CAVII ELETTRICI

] HO3VH-H 300/300 V

Piattina costa stretta per energia, conduttori PVC insulated, not sheathed parallel-Twin

in trefoli di rame rosso largamente utilizzata flat, flexible power and cords suitable for

per il collegamento di lampade da tavolo, light duty flexible main leads/line cords for

radio e piccole apparecchiature elettriche use on light portable appliances, table

dove non ¢ previsto il doppio isolamento lamps, radio and TV sets.

dei conduttori. Not suitable for kitchen appliances of for
outdoor installations.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

» CONDUTTORE corda flessibile in rame ricotto
* CONDUCTOR flexible cable un-tinned copper strands

* ISOLANTE PVC di qualita TI2
* INSULATING PVC TI2 quality

* TENSIONE NOMINALE Uo/U 300/300 V
* RATED VOLTAGE Uo/U 300/300 V

* COLORI bianco-marrone-nero-blu/marrone-oro-argento
* COLOUR white-brown-black-blue/brown-gold-silver

Numero conduttori Sezione Nominale
Number of conductor Nominal Sections

2 0,35

(€ : o0
2 0,75




CAVI ELETTRICI ciccrricAL CABLES

[
La caratteristica principale di questa The main characteristic of this cables type
tipologia di cavi ¢ 'elevata flessibilita e la is the elevated flexibility and the special
speciale mescola a base di poliuretano di mixture based on PV.C. wich constitutes
cui € costituita la guaina. Cio conferisce the sheating.
al cavo buone prestazioni alle basse It confers to the cable, good performances
temperature, alle abrasioni, agli olii e altri to low temperatures, to abrasions, to oils
composti chimici pertanto vengono and other electrical compounds so it is
utilizzati per il collegamento di utensili employed in connection of portable utensils,
portatili, nelle officine meccaniche, per in workshop and in hobbystic and
hobbistica e giardinaggio. gardening machinery.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTIVE FEATURES

* CONDUTTORE corda flessibile in rame ricotto
* CONDUCTOR flexible cable in soft copper

* ISOLAMENTO DEI CONDUTTORI PVC
* CONDUCTORS INSULATING PVC

* GUAINA ESTERNA PVC speciale colore arancione
* EXTERNAL SHEATHING orange special PVYC

» TENSIONE NOMINALE Uo/U 300/500 V
* RATED VOLTAGE Uo/U 300/500 V

* NORMATIVE conformi alla CEl 20-20 (p.q.a.)
* NORMATIVES in conformity with CEl 20-20 (p.q.a.)

Numero conduttori Sezione Nominale
Number of conductor Nominal Sections C 6

1,50

hwbN BN BN

2,50




A) SCATOLA 100 mt
BOX 100 m (150 x Digital 5000)

B) SCATOLA Contiene 5 Conf. x 100 mt
BOX Contains 5 boxes. x 100 m
(150 x Digital 5000)

C) BOBINA PVC 100 mt
PVC BOBBIN 100 m

D) BOBINA CARTONE 250 mt
CARDBOARD BOBBIN 250 m W

IMBALLAGGI

PACKAGING

E) EASY BOX 305 mt / 105 mt
EASY BOX 305 m / 105 m

F) BOBINA LEGNO 1000 mt
WOODEN BOBBIN 1000 m

G) TERMORETRAIBILE 100 mt
THERMOPACK 100 m

@W



LEGENDA

Simbolo Symbol Riferimento del cavo alle norme Standard cable reference

PEG Polietilene Espanso Gas / Gas Foam Polyethylene

PEE Polietilene Espanso / Foam Polyethylene

PE Polietilene / Solid Polyethylene

PVC Cloruro di Polivinile / Polyvinyl Chloride

cv Rame Rosso / Bare Copper

CUSN Rame Stagnato / Tinned Copper

CCS Acciaio Ramato / Copperweld

ALl Alluminio - Poliestere colore rame / Aluminium - Polyester colour copper
AL2 Alluminio - Poliestere / Aluminium - Polyester

AL3 Alluminio - Poliestere - Alluminio / Aluminium - Polyester - Aluminium
CUF Nastro Rame - Poliestere / Copper - Polyester Tape

AL Alluminio / Aluminium




NOTE







